

Primăria Chitila derulează investiții de 116 milioane lei

Primăria orașului Chitila are în derulare, în prezent, 13 proiecte de investiții, în valoare totală de 116,5 milioane lei, ne-a declarat primarul localității, domnul Emilian Oprea.

Dintre acestea, două sunt finanțate integral de la bugetul local, șase beneficiază și de resurse de la bugetul de stat și de fonduri externe, prin intermediul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (MDRAP), iar cinci sunt finanțate prin Programul Operațional Regional, ne-a precizat domnia sa.

Investițiile ale căror costuri le suportă integral Primăria Chitila presupun modernizarea infrastructurii rutiere pe străzile Intrarea Banatului și strada Rozelor, respectiv realizarea stației de epurare apei uzate menajere provenite din satul Rudeni, arondat orașului Chitila.

Termenul de finalizare pentru primul proiect este cel de al treilea trimestru al acestui an, iar pentru cel de al doilea, anul 2015. Valoarea acestor proiecte se ridică la 2,7 milioane lei.

Cele șase proiecte cu finanțare de la bugetul local, bugetul de stat și fonduri externe, prin MDRAP, vizează construirea unei grădinițe cu program prelungit, consolidarea, reabilitarea, extinderea și dotarea Școlii generale cu clasele I-VIII nr.1, îmbunătățirea accesului rutier și

“Ne așteptăm ca numărul autorizațiilor eliberate în anul 2014 să crească, dat fiind faptul că au fost alocate noi terenuri pentru tineri, dar și datorită numărului de investitori în creștere”, a afirmat primarul Emilian Oprea.

pietonal intraurban prin crearea pasajului subteran strada Castanilor, amenajarea Parcului Valea Mangului (cu integrare amfiteatru și amenajări pentru activități sportive), reabilitarea și modernizarea Casei de cultură “Tudor Arghezi” și realizarea bazinului olimpic de înot.

Valoarea acestor investiții, care au ca termen de încheiere 2016, este de 41,4 milioane lei.

Proiectele derulate prin POR au ca obiectiv modernizarea și regenerarea infrastructurii rutiere, regenerarea infrastructurii edilitare, dezvoltarea și modernizarea sistemului de iluminat public și introducerea supravegherii video în oraș.

Aceste proiecte au o valoare totală de 72,4 milioane lei și ar urma să fie finalizate în acest an.

Bugetul de investiții al primăriei Chitila aferent lui 2014 se ridică la aproximativ șapte milioane lei, potrivit lui Emilian Oprea.

Domnia sa ne-a precizat că, anul tre-

cut, instituția pe care o conduce a eliberat circa 114 autorizații pentru construcția de locuințe și construcții industriale.

“Ne așteptăm ca numărul autorizațiilor eliberate în anul 2014 să crească, dat fiind faptul că au fost alocate noi terenuri pentru tineri, dar și datorită numărului de investitori în creștere”, afirmă Emilian Oprea.

Edilul estimează că 70% dintre construcțiile autorizate și aflate în derulare ar urma să fie finalizate până la sfârșitul acestui an.

În ceea ce privește programul de reabilitare termică a blocurilor de locuințe pe care Primăria Chitila îl derulează, Emilian Oprea precizează că, până în prezent, au fost încheiate lucrările pentru reabilitarea termică a 3 blocuri (A1 și A2 situate pe șoseaua Banatului, respectiv P4 situat pe strada Magnoliei nr. 1A), instituția întreprinzând demersuri-



le necesare în vederea obținerii de noi fonduri de la MDRAP pentru efectuarea lucrărilor necesare la cele șapte blocuri rămase.

Domnul Oprea precizează că formula de plată în Chitila presupune ca asociațiile de proprietar să plătească 20% din costul total al executării lucrărilor de intervenție, restul de 80% fiind suportat de la bugetul de stat și cel local, respectiv 50% de la primul și 30% de la cel de-al doilea, ambele în limita fondurilor aprobate anual pentru Programul de reabilitare termică.



Investiții de 88 milioane lei în orașul Pantelimon



Valoarea totală a celor cinci proiecte de investiții pe care Primăria orașului Pantelimon le derulează, în momentul de față, este de aproximativ 88 milioane lei, ne-a precizat domnul Marian Ivan, primarul localității.

Proiectul cărui i-a fost alocată cea mai mare sumă este cel de modernizare a infrastructurii rutiere și a aliniamentelor stradale ale orașului, care ar urma să fie realizată în acest an, în valoare de 40 milioane lei, potrivit datelor pe care domnia sa ni le-a transmis.

Termenul de finalizare pentru această lucrare este anul viitor.

Celelalte patru proiecte vizează: construirea unei școli cu clasele I – VIII, pe intrarea Marginei (19 milioane lei), extinderea rețelei de canalizare în zona Matei Basarab (371.000 lei), care ar trebui să fie încheiată tot în 2014, construirea unei grădinițe cu program prelungit, pe bulevardul Biruinței, în valoare de 15 milioane lei, consolidarea, reabilitarea și extinderea școlii cu clasele I-VIII nr.1, în valoare de 12 milioane lei, construirea unei clădiri de birouri aferentă Primăriei și a amenajărilor exterioare, ale cărui costuri

se ridică la 2,1 milioane lei, ambele urmând să fie finalizate anul viitor.

Investițiile beneficiază atât de alocări de la bugetul local, cât și finanțare prin fonduri structurale.

Bugetul de investiții pentru acest an al Primăriei Pantelimon este de 109,6 milioane lei, ne-a precizat Marian Ivan.

Din cele 29 de blocuri de locuințe, câte există în oraș, opt au fost reabilitate.

“Pentru restul de 21 de blocuri, vom demara lucrările după ce vom obține fondurile necesare”, ne-a explicat domnul Ivan.

